



## PLÁN REALIZACE ODBORNÉ PRAXE

<b>I. Uchazeč o zaměstnání</b>		<b>ABSOLVENT</b>	
Jméno a příjmení:	Eliška Rybová		
Datum narození:	17. 4. 2005		
Kontaktní adresa:	Příkopy č.p. 481/16		
Telefon:	607 318 088		
Zdravotní stav dobrý: /zaškrtněte/	ANO		NE
Omezení /vypište/:	---		
V evidenci ÚP ČR od:	6.9.2023		
Vzdělání:	H Střední odborné (vyučen) - Masarykova střední škola zemědělská a přírodovědná - 4152H/01 Zahradník		
Znalosti a dovednosti:	- Práce s PC - AJ pasivní - Jiné – obsluha křovinořezu		
Pracovní zkušenosti:	---		
Absolvent se účastnil před nástupem na odbornou praxi v rámci aktivit projektu:	rozsah		druh
a) Poradenství	2,5 hod.		Individuální poradenství
b) Rekvalifikace	---		---



## II. ZAMĚSTNAVATEL

Název organizace:	Jana Königová
Adresa pracoviště:	Opavská 38, Velké Hoštice, 747 31
Vedoucí pracoviště:	<i>Jana Königová</i>
Kontakt na vedoucího pracoviště:	776 198 672
Zaměstnanec pověřený vedením odborné praxe – <b>MENTOR</b>	
Jméno a příjmení:	Jarmila Hájková
Kontakt:	732203003
Pracovní pozice/Funkce Mentora	Floristka
Druh práce Mentora /rámec pracovní náplně/	vazba květin, aranžování, dekorace suché vazby do interiéru

## III. ODBORNÁ PRAXE

Název pracovní pozice absolventa:	Floristka
Místo výkonu odborné praxe:	Opavská 38, Velké Hoštice, 747 31
Smluvený rozsah odborné praxe:	1.4.2024 - 30.9.2024
Kvalifikační požadavky na absolventa:	Vyučen v oboru
Specifické požadavky na absolventa:	Spolupracovat, ráda se učít nové věci, aranžovat, vazba živých květin.



Spolufinancováno  
Evropskou unií



Druh práce - rámec pracovní náplně  
absolventa

Květiny začistit, ořezat, nadržovat. Naučit se názvy a  
skladbu květin, vazbu květin jak gratulačních  
tsmutečních.li svatební a suchá vazba

### KONKRETIZUJTE STANOVENÍ CÍLŮ ODBORNÉ PRAXE A ZPŮSOB JEJICH DOSAŽENÍ:

#### PRŮBĚŽNÉ CÍLE:

**Zadání konkrétních úkolů činnosti**  
*/v případě potřeby doplňte řádky nebo  
doložte přílohou/*

Drátkovat, začistit květiny, postupně se učit vázat  
květiny. Nejprve po jednom kuse, později po třech  
kusech. Později míchané kytky do kulata a do výšky.

**STRATEGICKÉ CÍLE:**  
*/v případě potřeby doplňte řádky nebo  
doložte přílohou/*

Učit se pracovat samostatně, umět oslovit a poradit  
zákazníkům.

**VÝSTUPY ODBORNÉ PRAXE:**  
*/doložte přílohou/*

Název přílohy:	Datum vydání přílohy:
<b>Příloha č. 2</b> Průběžné hodnocení absolventa	Měsíčně
<b>Příloha č. 3</b> Závěrečné hodnocení absolventa	Při skončení odborné praxe
<b>Příloha č. 4</b> Osvědčení o absolvování odborné praxe	Po absolvování sjednané délky odborné praxe
<b>Příloha:</b> Reference pro budoucího zaměstnavatele*	



Spolufinancováno  
Evropskou unií



## HARMONOGRAM ODBORNÉ PRAXE

Harmonogram odborné praxe, tj. časový a obsahový rámec průběhu odborné praxe je vhodné předjednat a konzultovat mezi zaměstnancem KrP a KoP ÚP ČR, mentorem a absolventem již před nástupem absolventa na odbornou praxi, aby jeho rámec byl zřejmý již před podepsáním Dohody o vyhrazení společensky účelného pracovního místa a popřípadě Dohody o poskytnutí příspěvku na mentora. Podle aktuální situace a potřeby může být harmonogram doplňován nebo upravován.

/v případě potřeby doplňte řádky/

Měsíc/Datum	Aktivita	Rozsah	Zapojení Mentora
Duben 2024	Seznámení se s provozem. Začistění květin šikmým řezem, drátkování. Vazba jednoho květu do kulata. Učit se všechny názvy řezaných, pokojových i venkovních květin.	40 h/týdně	5 h/týdně
Květen 2024	Osazování jarních misek, košů. Letničky zalévat, začistovat, poradit zákazníkovi i s výběrem hnojiv.	40 h/týdně	5 h/týdně
Červen 2024	Dále se učit vazbu květin po třech kusech, jak do kulata, tak i do výšky.	40 h/týdně	5 h/týdně
Červenec 2024	Vybalování nového zboží, úklid prodejny. Pod dohledem obsluha zákazníků a vazba květin.	40 h/týdně	5 h/týdně
Srpen 2024	Vazba kytěk do kulata v mixu, až po luxusní kytice. Výzdoba a úklid výloh. Svatební kytice.	40 h/týdně	-
Září 2024	Smuteční kytice, dušičková vazba. Smuteční věnce. Samostatná práce při vazbách a při obsluze zákazníků.	40 h/týdně	-

\* V případě, že si zaměstnavatel účastníka neponechá v pracovním poměru po skončení odborné praxe, poskytne zaměstnavatel „Reference pro budoucího zaměstnavatele“, a to ve volné formě.

Schválil(a): Ing. Martina Flasarová  
(jméno, příjmení, podpis)